

娱乐·体育·专副刊

2018.10.19 星期五 编辑 郑绪旻 校对 海飞 E-mail: zxm@pdsxw.com

《幻乐之城》本周落幕 那英助阵王菲收官大秀



体验官
王菲

国内首档音乐创演秀《幻乐之城》将于今晚收官。节目主创团队近日在湖南大学举办媒体品鉴会，提前播放了大结局。节目总导演安德胜透露，第二季已经在筹备之中：“我们会考虑将真正的实时唱演搬上荧屏，全季直播，挑战更高难度。”

那英助阵王菲收官大秀

作为体验官的王菲表现十分卖力，首期节目就以一曲《梦中人》拉开了幻乐之旅，其间还带着两个女儿窦靖童、李嫣一起上节目，实现“母女三人综艺首合体”。收官大秀，好友赵薇、那英都将现身。王菲还将和导演麦子携手，与那英、何炅、国家级舞蹈演员张傲月、小九月组成的“豪华助演团”一起上演《念》。

早前，麦子导演和窦靖童合作《幻

月》收获好评一片。此番与王菲合作，麦子导演直言抓住王菲的思维是一件不容易的事情，但王菲却一直鼓励她，并用一句话给她启发：“境随念转，我们用音乐来贯穿所有念头。”

任素汐挑战外景“幻乐”

收官之作不再有资源等级限制，唱演人和导演可以不受制约尽可能实现创意。

任素汐、李光洁将搭档导演辛爽上演东北版“罗密欧与朱丽叶”。故事讲述上世纪90年代有情人难成眷属的故事。这是本季所有“幻乐之作”中首次使用到外景的作品。任素汐在兼顾歌声的同时还要完成节目中最远的转场，过程中还要同步换装，难上加难。

“五进城”的辛爽创下了《幻乐之城》

导演出勤次数之最，更是被大家称为驻组导演。作为节目第一期和最后一期的导演，完整见证节目一路成长的辛爽不舍落泪：“从夏天开始的时候来了，现在夏天结束了。”

吴谨言罗云熙舞蹈对话

今年夏天，两部热门剧承包了观众的暑期，《延禧宫略》中的魏璎珞和《香蜜沉沉烬如霜》中的润玉都给大家留下了深刻的印象。两个角色的扮演者吴谨言和罗云熙将与导演危笑组成“幻乐拍档”，带来一个带有歌剧色彩的作品《逢》。

危笑用拟人化的表达方法，由吴谨言和罗云熙分别扮演巨大时钟中的分针和时针。有十年芭蕾功底的吴谨言和罗云熙在节目中上演了一段舞蹈对话。

(艾修煜)

《无双》票房 破10亿 成国庆档 唯一“破10”影片

本报讯 据最新数据显示，截至昨天，由庄文强执导，周润发、郭富城主演的电影《无双》票房已破10亿大关。早前，在今年整个国庆档整体低迷情况下，《无双》凭口碑上演逆袭戏码，在“十一”期间就收获了7亿票房，夺国庆档冠军。如今10亿成绩，亦使得《无双》稳坐十月冠军之位。

电影《无双》由庄文强执导，周润发、郭富城主演。讲述了以代号“画家”(周润发饰)为首的犯罪团伙，掌握了制造伪钞的技术，难辨真伪，并在全球进行交易获取利益，引起警方高度重视。然而“画家”和其他成员的身份一直成谜，警方的破案进度遭受到了前所未有的挑战。在关键时刻，擅长绘画的李问(郭富城饰)打开了破案的突破口，而“画家”的真实身份却让观众意想不到……

继在《无间道》中研究毒品，在《窃听风云》里研究股票后，导演庄文强此次聚焦“伪钞”，一向对犯罪题材极为拿手的庄文强，此次鲜见以双反派形式打造人物，周润发、郭富城两大影帝继《寒战2》后再度强强联手。据悉，这部《无双》也是庄文强从拍摄《窃听风云》时就开始筹划的大作，是其酝酿十年的心血。看过影片的观众多表示，该片复杂烧脑，结尾处层层反转的剧情更是出人意料。精妙的剧情加上演员精湛的演技，使得这部片子在今年国庆档整体票房暴跌，相较于去年同期成绩跌21.4%的“颓势”下，还是收获了7亿票房，成为今年国庆档冠军。

据最新数据显示，目前，《无双》已突破10亿大关，稳拿整个十月票房冠军。(王乐)

导读

新赛季CBA联赛 本周日全面打响 常规赛由此前的38轮 增至46轮

[B4]

蓝天野谭元寿 61载情谊 重聚话当年

[B2]